Zajęcia  z tutoringu
W okresie od września do listopada 2011r w ramach prowadzonej opieki psychologiczno - pedagogicznej rozpoczęto etap podsumowania podejmowanych w ramach projektu działań. W wyniku  spotkań z tutorami uczniowie mieli okazję rozwinąć umiejętności  społeczne, poprzez zdobywanie prawidłowych doświadczeń we współżyciu i współdziałaniu w zespole i grupie rówieśniczej oraz dzięki nawiązywaniu prawidłowych relacji  rówieśniczych  i przestrzeganie zawartych w kontrakcie  zasad, umiejętność określania własnych  słabych i mocnych stron oraz   wykorzystywania  TI do realizacji zaplanowanych działań, w tym wykorzystywania  różnych źródeł informacji  i środków komunikacji  do realizacji założonych celów. Uczniowie byli wdrażani do podejmowania do podejmowania oceny  zagrożeń i korzyści płynących z  potencjalnie podejmowanych  przez niego działań.

Zgodnie z założeniami Programu Rozwojowego Szkoły:

· wdrożono  skuteczne  rozwiązania w zakresie rozwijania zainteresowań i umiejętności uczniów  w oparciu o dokładnie rozpoznane  ich  potrzeb edukacyjnych- realizacja 250  godzin zajęć pozalekcyjnych- jako działanie określone w Programie Rozwojowym Szkoły   (Obszar:   B. Kształcenie ; Rozwijanie i wspieranie wcześniej rozpoznanych zainteresowań i uzdolnień; pkt.1  Umożliwienie uczestnictwa uczniom w różnych formach działalności pozalekcyjnej.)
·  opracowano i wdrożono  12 Indywidualnych Programów Rozwoju ( IPRU).

W  ramach realizacji IPRU zrealizowano  projekt edukacyjny „Wrocław moim miastem” ukierunkowany  na osiągnięcie indywidualnie wyznaczonych  celów tutorskich: „Zapomniany Wrocław” , „ Ostrów Tumski”,  „Parki i ogrody Wrocławia”, „Sportowe miejsca na Nadodrzu”- jako działanie określone w Programie Rozwojowym Szkoły (Obszar: B. Kształcenie ; Rozwijanie i wspieranie wcześniej rozpoznanych zainteresowań i uzdolnień, pkt.3 Aktywizowanie uczniów- praca metodą projektu)
Uczniowie zaprezentowali wyniki  swojej pracy na forum szkoły: wystawa podsumowująca realizację IPRU- jako działanie określone w Programie Rozwojowym Szkoły                  (Obszar: A. Zarządzanie  i organizacja; Wdrażanie  programów i narzędzi  efektywnego zarządzania szkołą; 6. Zbudowanie pozytywnego wizerunku szkoły w środowisku lokalnym, pkt.2 Dokumentowanie i promowanie osiągnięć uczniów w środowisku lokalnym)
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Uczymy się pracy zespołowej
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